
ЕВАЛУАЦИЈА МАСТЕР СТРУКОВНИХ СТУДИЈА О СТРАНЕ СВРШЕНИХ 

СТУДЕНАТА ЗА ШКОЛСКУ 2021/2022. ГОДИНУ 

 

Датум реализације извештаја: 21.октобар 2022. године 

Опис процедуре самовредновања:  

 Упитник је коригован у односу на верзију коју су студенти попуњавали током школске 

2020/21. године. Смањен је број питања и преобликована је техничка поставка питања. 

 Упитник је подељен на две области: 1. квалитет студијског програма и услови студирања 

на мастер студијама и 2. квалитет рада наставника. 

 На свако питање, студенти су давали нумеричке одговоре на скали оцена од 1 до 5, а 

опционо, и додатне коментаре и сугестије. 

 Сачињена је електронска верзија упитника, који је спровођен од октобра 2021. године до 

септембра 2022. године, а попуњавали су га студенти пре одбране мастер рада. 

 Потпуне одговоре дало је 23 студента. 

 Приликом обраде и анализе резултата, обрачунате су просечне вредности за свако питање 

и за обе области – квалитет студијског програма и услови студирања и квалитет рада 

наставника – како би се добила шира слика. 

 Након тога, спроведен је обрачун и преглед дистрибуције одговора на свако појединачно 

питање, како би се добио и детаљнији увид у појединачне аспекте рада на мастер 

струковним студијама. 

 

1. КВАЛИТЕТ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА И УСЛОВИ СТУДИРАЊА НА 

МАСТЕР СТУДИЈАМА 

1.1 Преглед просечних оцена 

Редни број Питање  Просечна оцена 

1.  Задовољни сте организацијом наставе на мастер 

студијама у целини. 
4,8 

2.  Садржај студијског програма мастер студија који 

похађате је савремен. 
4,9 

3.  Знања која стичете на овом програму су потребна за 

рад у струци за коју се школујете. 
4,7 

4.  Сви наставни предмети су у функцији вашег 

професионалног развоја. 
4,9 

5.  Распоред часова је добро направљен. 4,7 

6.  Просторије у којима радите су адекватно технички 

опремљене и чисте. 
4,8 

7.  У библиотеци и скриптарници школе постоје све 

публикације из литературе за предмете са овог 

програма. 

4,8 

8.  Књиге и друге публикације које представљају 

обавезну литературу могу се увек наћи у 

библиотеци. 

4,8 



9.  Пријава испита, упис године, овера семестра и 

сличне активности се спроводе без проблема и у 

разумном року. 

5,0 

10.  Савети које добијате од особља студентске службе 

из области њихове надлежности су добри, потпуни и 

адекватни. 

5,0 

 Просечна оцена мастер студија 4,8 

 
1.2 Дистрибуција одговора по питањима 

 

1. Задовољни сте организацијом наставе на мастер студијама у целини. 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 1 4,3 

4 2 8,7 

5 20 87 

 

2. Садржај студијског програма мастер студија који похађате је савремен. 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 3 13 

5 20 87 

 

3. Знања која стичете на овом програму су потребна за рад у струци за коју се школујете.  

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 1 4,3 

4 4 17,4 

5 18 78,3 

 

4. Сви наставни предмети су у функцији вашег професионалног развоја. 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 



Оцена Број одговора Проценат 

3 0 0 

4 3 13 

5 20 87 

 

5. Распоред часова је добро направљен. 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 2 8,7 

4 3 13 

5 18 78,3 

 

6. Просторије у којима радите су адекватно технички опремљене и чисте.  

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 2 8,7 

4 0 0 

5 21 91,3 

 

7. У библиотеци и скриптарници школе постоје све публикације из литературе за предмете 

са овог програма. 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 1 4,3 

4 3 13 

5 19 82,6 

 

8. Књиге и друге публикације које представљају обавезну литературу могу се увек наћи у 

библиотеци. 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 1 4,3 

4 3 13 



Оцена Број одговора Проценат 

5 19 82,6 

 

9. Пријава испита, упис године, овера семестра и сличне активности се спроводе без 

проблема и у разумном року. 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 1 4,3 

5 22 95,7 

 

10. Савети које добијате од особља студентске службе из области њихове надлежности су 

добри, потпуни и адекватни. 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 1 4,3 

5 22 95,7 

 

 

1.3 Дескриптивна анализа резултата о квалитету студијског програма и услова 

студирања 

Увидом у збирну статистичку анализу података и анализом дистрибудије одговора на 

појединачна питања, може се констатовати да су студенти позитивно оценили студијски 

програм мастер студија: организацију наставе, садржај студијског програма, распоред 

часова, просторије за рад, рад библиотеке и скриптарнице, као и услуге које им се пружају у 

оквиру рада студентске службе.



2. КВАЛИТЕТ РАДА НАСТАВНИКА 

1.1 Преглед просечних оцена наставника у колективу 

 

Редни број Наставник Просечна оцена 

1.  др Ангела Месарош Живков 5,0 

2.  др Јелена Мићевић Карановић 4,8 

3.  др Србислава Павлов 5,0 

4.  др Данијела Радловић Чубрило 4,7 

5.  др Николета Кукучка Стојановић 4,7 

6.  др Миланка Маљковић 5,0 

7.  др Тамара Грујић 4,9 

8.  др Роса Шапић 4,8 

9.  др Мирсада Џаферовић 4,4 

10.  др Милорад Степанов 4,7 

11.  др Загорка Марков 5,0 

12.  др Љиљана Крнета 4,9 

13.  др Јасмина Арсенијевић 4,7 

14.  др Александар Јоксимовић 4,6 

15.  др Милан Мађарев 4,6 

16.  др Драгана Малешевић 5,0 

17.  др Кристина Плањанин Симић 4,6 

18.  др Зоран Мијић 4,9 

19.  Тања Бркљач, мастер 4,8 

20.  Ана Вукобрат, мастер 4,9 

21.  Гордана Рогановић, мастер 4,4 

 Просечне оцене наставника на мастер студијама 4,8 

 

 

1.2 Дистрибуција одговора по наставницима 

др Ангела Месарош Живков 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 0 0 

5 23 100 

 

др Јелена Мићевић Карановић 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 



Оцена Број одговора Проценат 

3 0 0 

4 5 21,7 

5 18 78,3 

 

др Србислава Павлов 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 1 4,3 

5 22 95,7 

 

др Данијела Радловић Чубрило 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 1 4,3 

2 0 0 

3 1 4,3 

4 0 0 

5 21 91,3 

 

др Николета Кукучка Стојановић 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 1 4,3 

2 0 0 

3 0 0 

4 4 17,4 

5 18 78,3 

 

др Миланка Маљковић 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 0 0 

5 23 100 

 



др Тамара Грујић 

15 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 1 6,7 

5 14 93,3 

 

др Роса Шапић 

18 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 3 16,7 

5 15 83,3 

 

др Мирсада Џаферовић 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 4 17,4 

4 6 26,1 

5 13 56,5 

 

др Милорад Степанов 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 7 30,4 

5 16 69,6 

 

др Загорка Марков 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 



Оцена Број одговора Проценат 

3 0 0 

4 0 0 

5 23 100 

 

др Љиљана Крнета 

20 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 2 10 

5 18 90 

 

др Јасмина Арсенијевић 

16 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 5 31,3 

5 11 68,8 

 

др Александар Јоксимовић 

15 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 6 40 

5 9 60 

 

др Милан Мађарев 

15 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 1 6,7 

4 4 26,7 

5 10 66,7 

 



др Драгана Малешевић 

21 одговор 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 1 4,8 

5 20 95,2 

 

др Зоран Мијић 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 3 13 

5 20 87 

 

 

др Кристина Плањанин Симић 

16 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 1 6,3 

2 0 0 

3 0 0 

4 2 12,5 

5 13 81,3 

 

Тања Бркљач, мастер 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 

2 0 0 

3 0 0 

4 4 17,4 

5 19 82,6 

 

Ана Вукобрат, мастер 

23 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 0 0 



Оцена Број одговора Проценат 

2 0 0 

3 0 0 

4 2 8,7 

5 21 91,3 

 

Гордана Рогановић, мастер 

15 одговора 

Оцена Број одговора Проценат 

1 1 6,7 

2 0 0 

3 1 6,7 

4 3 20 

5 10 66,7 

 

 

1.3 Дескриптивна анализа резултата о квалитету рада наставника 

Увидом у збирну статистичку анализу података и анализом дистрибудије одговора на 

појединачна питања, може се констатовати да су студенти позитивно оценили квалитет рада 

наставника.  

Просечна оцена свих наставника биле су изнад 4,4. Највише просечне оцене биле су 5,0 а 

добило их је 5 од 21 наставника. 

У целини, колектив је оцењен веома високом просечном оценом – 4,8. 

 

 

Податке обрадила и саставила извештај: 

др Јасмина Арсенијевић, проф. 


